

# УрГУПС проверит бразильцев на прочность

Состоялась жеребьевка мини-футбольного турнира в рамках Фестиваля

Данил ПАЛИВОДА

19 августа, в первый соревновательный день Международного фестиваля университетского спорта, состоятся первые матчи турнира по мини-футболу. Накануне состоялась жеребьевка, команды, в том числе и свердловские вузы, узнали своих соперников по групповому этапу.

В мужской части соревнований примут участие 12 коллективов из семи стран. Свердловскую область представят три университета: Уральский государственный университет путей сообщения (УрГУПС), Уральский федеральный университет (УрФУ) и Уральский государственный горный университет (УГГУ). Все они оказались в разных квартетах и получили в соперники иностранные вузы: так, команда УрГУПС сыграет с бразильским и азербайджанскими университетами, УрФУ – с представителями Ирана, Белоруссии и Узбекистана, а УГГУ – с коллективами из Ирака и Узбекистана. Команды разделены на три группы, в полуфиналы турнира выйдут победители своих квартетов, а также лучшая команда, занявшая второе место.

В женской части турнира будет девять команд, которые также разбиты на три группы. Свердловскую область представит коллектив Уральского государственного лесотехнического университета, которому предстоят матчи с представителями Аргентины и Белоруссии. Как и в мужских соревнованиях, победители групп



ПРЕСССЛУЖБА ФФСО

Команда УрГУПС в минувшем сезоне выиграла Кубок Вишневецкого, обыграв дублирующие составы «Синары» и «Тюмени». Евгений Козырчиков (в верхнем ряду третий слева) стал лучшим защитником турнира

и лучшая команда, занявшая второе место, отправятся в полуфиналы и поборются за медали Фестиваля.

Соревнования по мини-футболу пройдут во Дворце игровых видов спорта с 19 по 23 августа. Подробное расписание турнира появится в ближайшие дни на сайте Фестиваля.

«Областная газета» связалась с одним из участников предстоящего Фестиваля – одним из лидеров сборной УрГУПС по мини-футболу **Евгением Козырчиковым**. Он поделился ожиданиями от турнира и оценил жеребьевку группового этапа.

– Евгений, поделись впечатлениями от вашей группы. Один квартет с бразильцами...  
– Две иностранные команды, одна из них из Бразилии – луч-

ше и не придумаешь. Знаю только команду МГАФК – победитель Золотой лиги проекта «Мини-футбол в вузы». Хорошая команда, игроки выступают в Высшей лиге и в Суперлиге чемпионата России. Про команду из Азербайджана ничего особо не знаю. Но уверен, что они покажут свой характер, будут биться до конца. Про бразильцев, думаю, много говорить не нужно: все знают, что это футбольная страна, будет очень интересно с ними сыграть. И вдвойне приятнее будет сыграть с ними на домашней площадке и обыграть их.

– Насколько оцениваешь важность самого Фестиваля?  
– Очень здорово, что такой фестиваль проходит у нас в городе. Для нас, студентов, это очень радостное событие. Придут родные,

## СОСТАВ ГРУПП

### МУЖЧИНЫ:

#### Группа А

- ▶ Санкт-Петербургский государственный экономический университет (Россия)
- ▶ Уральский государственный горный университет (Россия)
- ▶ Университет Басры (Ирак)
- ▶ Кокандский государственный педагогический институт (Узбекистан)

#### Группа В

- ▶ Белорусский национальный технический университет (Беларусь)
- ▶ Университет Тегерана (Иран)
- ▶ Уральский федеральный университет (Россия)
- ▶ Узбекский государственный университет физической культуры и спорта (Узбекистан)

#### Группа С

- ▶ Азербайджанская государственная академия физической культуры и спорта (Азербайджан)
- ▶ UNINASSAU-PE (Бразилия)
- ▶ Уральский государственный университет путей сообщения (Россия)
- ▶ Московская государственная академия физической культуры (Россия)

### ЖЕНЩИНЫ

#### Группа А

- ▶ Университет физической культуры и спортивных наук (Куба)
- ▶ Университет Тебриза (Иран)
- ▶ Московский политехнический университет (Россия)

#### Группа В

- ▶ Университет Метрополитен (Аргентина)
- ▶ Уральский государственный лесотехнический университет (Россия)
- ▶ Белорусский государственный университет (Беларусь)

#### Группа С

- ▶ Национальный университет 3-го февраля (Аргентина)
- ▶ Угандийский христианский университет (Уганда)
- ▶ Орловский государственный университет (Россия)

близкие, друзья, много болельщиков, которые будут болеть за нас. Мы постараемся их порадовать красивой игрой.

– Как оцениваешь шансы команды УрГУПС на турнире?  
– Для нашего вуза этот турнир,

конечно, очень важен. Не каждый день предоставляется такая возможность выступить на международном фестивале. Лично я, как профессиональный спортсмен, всегда хочу максимума, то есть, занять первое место.

## СТРАНЫ-УЧАСТНИЦЫ

Международного фестиваля университетского спорта

